
TRAZOIDE. Dibujo técnico y geometría por Antonio Castilla
 

Completar la figura representada, indicando la escala del dibujo. (Selectividad Valencia)

 

SOLUCIÓN

1 - Trazar una circunferencia de centro O y diámetro 80.



2 - Dividir la circunferencia en siete partes iguales. Cada división tomarla como centro de una circunferencia de radio 10, como los centros A y
B.
3 - Unir las divisiones con el centro para obtener los ejes, OA, OB, ...
4 - Por cada división trazar una perpendicular a su eje, como BC.
5 - Por donde la perpendicular corta a la circunferencia dibujar una paralela a su eje, como CE.
6 - Por donde la circunferencia corte a su eje, punto D se traza una nueva perpendicular, DE, cortando a la paralela anterior en E.
7 - Desde ese punto, E, trazar la tangente, EF, a la circunferencia del diente siguiente.
8 - Ahora se puede repetir lo mismo con el siguiente diente o mejor mediante giros de 360º/7 trazar los nuevos dientes.

 

PARA PLANTEAR DUDAS IR AL FORO

PARA VER EXPLICACIONES EN VÍDEOS IR A LA SECCIÓN DE VÍDEOS

PARA EJERCICIOS DE CAD IR A CAD

PARA BUSCAR O COMPRENDER ALGÚN TÉRMINO IR A LA WIKI

Desde 2006 hasta hoy, Antonio Castilla | antoniocastilla ARROBA trazoide . com


